



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР

Изх. № 70-00-700 25.08.17 г.

ДО
ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ В ОБЩЕСТВЕНА
ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „УКРЕПВАНЕ НА
КАПАЦИТЕТА НА ЗАИНТЕРЕСОВАНИ
СТРАНИ В ОТРАСЪЛ ВИК С ЧЕТИРИ
ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ“

Относно: Искане за разяснения по документацията, постъпили до 23.08.2017г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В Министерство на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) е постъпило следното искане от участник за разяснения по документацията за участие в горепосочената обществена поръчка с идентификационен номер от Регистъра на обществените поръчки в МРРБ 24-17-069:

Въпроси:

1. Моля да потвърдите, че в случай на предлагане на чуждестранни лица като експерти по настоящата поръчка, е достатъчно прилагането на техните дипломи (и в превод), като не е необходимо представянето на допълнителни доказателства, доказващи еквивалентността на придобитото образование, в случай че същото е в професионалното направление посочено от Възложителя в Техническата спецификация. Ако се изискват документи за доказване на еквивалентност на образованието на чуждестранни лица, моля да поясните какви са те.

2. Моля да потвърдите, че за експертите в офертата на участника, които не са назначени по трудово правоотношение не е необходимо представянето на ЕЕДОП, тъй като същите не се явяват трети лица по смисъла на закона и използването им не е обвързано с поставените от Възложителя критерии за подбор.

3. Моля да уточните дали областите, в които следва да попадат сходните услуги по обособени позиции №3 и №4 са алтернативно или кумулативно изброени. В случай, че са кумулативно посочени, моля да потвърдите, че не е необходимо една услуга да покрива едновременно и двете области, а е достатъчно да се докаже поне по една услуга, която да попада в една от областите.

На основание чл. 33 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) даваме разяснения по направеното запитване, както следва:

1. При участие на чуждестранни лица като експерти, чието образование е в изискваното от Възложителя професионално направление не са необходими допълнителни доказателства за доказване на еквивалентността му, достатъчно е прилагането на диплома за притежаваното образование в професионалното направление посоченото от Възложителя. В случай, че образованието на чуждестранни лица е еквивалентно, то доказването, че професионалното направление е еквивалентно на изискваното от Възложителя такова е чрез документи издадени от Висшето учебно заведение, което е издало дипломата за завършване на съответното образование и специалност.

2. Потвърждаваме, че за експертите в офертата на участника, не е необходимо представянето на ЕЕДОП, тъй като участието им не е свързано с критерий за подбор поставен от Възложителя, а професионалната компетентност на персонала е показател за оценка в Методиката.

3. Потвърждаваме, че областите посочени като сходни с предмета на поръчката за обособени позиции № 3 и № 4 са алтернативно изброени и е достатъчно да се докаже опит в минимум една услуга в поне една от изброените области за съответната обособена позиция.

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР:

ВЕСЕЛА НАЧЕВА КРИСТИЕВА



За Главен секретар:

В. Терзиева

Заповед за заместване

№ ПД-02-17-678 / Н-08-Н